Exemple 4 : correction.

Carte d’identité du test :

	Test de comparaison de moyennes
	On parle de dépôt mensuel moyen dans le texte.

	Test de conformité
	Loi : dépôt mensuel moyen = 45300 €

	Test unilatéral
	On cherche à savoir si le dépôt mensuel moyen a augmenté à la suite d’une campagne de publicité.

	L’échantillon est petit
	Sa taille est de 23 individus. On admet que la population est Gaussienne

	Ho :
	Le dépôt mensuel moyen n’a pas augmenté (la campagne de publicité n’a pas été efficace).

	H1 :
	Le dépôt mensuel moyen a augmenté.


Calculs :
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Nous pouvons constater que nous ne sommes pas dans la zone idiote car 45478 est supérieur à 45300.
Conclusion :

La lecture dans la table de la fonction de répartition de la loi de Student donne 2,074
Comme 1,08 est inférieur à 2,074, on ne peut conclure en ayant 95% de 

chances d’avoir raison que la campagne de publicité a été efficace. 
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